Тесты по дисциплине «Основания и фундаменты
Ф. И.О.________________________________________________________ группа__________________
ВНИМАНИЕ! - в вопросе возможен только один правильный ответ.
1. В каком случае невозможно применение фундаментов на                                8. Как определяется высота « h » центрально- нагруженного
естественном основание, если под подошвой залегают:                                      фундамента?
 а)грунты плотные, насыщенные водой                                                                          а) из расчета на изгиб            

б)грунт илистый, заторфованный                                                                                    б) из расчета на растяжение         
в)грунт-песок мелкий, грунтовые воды отсутствуют                                                      в)  из расчета на продавливание           

2. Что такое искусственное основание?                                                                      9. Какая марка  бетона по морозостойкости применятся для
 а)  вертикальное понижение поверхности основания                                                    фундаментов высотных зданий?                                                                                      
 б) основание, полученное путём усиления грунта                                                          а) F100                                
в) массив грунта расположенный под зданием                                                                б) F50        
                                                                                                                                               в) F150
3.Как обозначается удельный вес грунта:                                                                   10. Какой тип фундамента наиболее предпочтителен для высотных

а) φ                                                                                                                                          зданий ? 
б)  ᵧ                                                                                                                                      а) свайный                                               
в)  c                                                                                                                                       б) плитный     
г) е                                                                                                                                        в) свайно-плитный
4. Чему равен защитный слой бетона в подошве фундамента                               
при отсутствии подготовки?                                                                                              
а) 50 мм                                                                                                                                
б) 70 мм                                                                                                                                
в) 35 мм                                                                                                                                
5. Из какого условия определяются размеры подошвы центрально – нагружённого столбчатого фундамента:   

1)чтобы краевые давления под подошвой фундамента не превышали расчетного сопротивления   
2)чтобы среднее давление на основание под подошвой фундамента не превышало  расчетного сопротивления 
3)чтобы среднее давление на основание под подошвой фундамента не превышало условного сопротивления 
6. По какой формуле определяется расчетная глубина сезонного промерзания?                  

7. От чего зависят коэффициенты Мᵧ ,Мq , Мс?

а) с

б) φ 
в) δ    
 11.Какие бывают сваи по способу передачи давления от здания на основание?   17. На какую min глубину должна быть заделана свая в ростверк?
 а) буронабивные                                                                                                                           а) 150 мм            

б)  висячие и стойки                                                                                                                       б)  100 мм         

в)  железобетонные                                                                                                                       в)  300 мм           

12. На какое сочетание нагрузок следует рассчитывать                                              18. Какая допускается перегрузка на сваи во внецентренно-
    Фундаменты высотных зданий?                                                                                         нагруженных фундаментах?

 а) на основное сочетание нагрузок                                                                                              а) 5%                                
б) на особое сочетание нагрузок                                                                                                   б) 10%        

в) на основное и особое сочетание нагрузок                                                                               в) 15%
13. К категории каких грунтов относятся лёссы?                                                         19. По какой группе предельных состояний рассчитывают
а) структурно неустойчивые                                                                                                            фундаменты на скальных грунтах?
б)  просадочные                                                                                                                                а) ) по первой                                                                  
в)  эллювиальные                                                                                                                             б) по второй
                                                                                                                                                           в) по первой и второй
14. Из какого условия определяется высота ростверка?                                               20. Какой min класс бетона применяют для фундаментов

                                                                                                                                                          высотных зданий?
а) из расчета на изгиб                                                                                                                      а) В15
б) из расчета на растяжение                                                                                                           б) В10
в)  из расчета на продавливание                                                                                                    в) В 20         

                        
15. Чему равен защитный слой бетона в подошве ростверка                                                                                                                                          
при отсутствии подготовки?

а) 50 мм
б) 70 мм
в) 35 мм  
16 . По какой формуле определяется несущая способность сваи-стойки?                 
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